
※当日受付で参加者全員（27名）の方にアンケートを配付し、閉会後回収（24枚）したものを集計したものです。

■ あなたの性別を教えてください
（人）

男 17

女 6

不明 1

合　計 24

■ あなたの年代をお教えください。
（人）

１０代 0

２０代 1

３０代 1

４０代 0

５０代 2

６０代 10

７０代 9

８０代以上 0

不明 1

合　計 24

第８回  意見交換会 アンケート集計結果

開催日時：平成30年2月4日（日）14時～　開催場所：巣南公民館（多目的ホール）
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■ この「意見交換会」の開催をどのようにして知りましたか。（複数回答あり）
（人）

チラシ 6

議会だより 2

ホームページ 2
ポスター・立て看板 0

防災無線 0

防災メール 2

知人に聞いた 4

広報紙 4

議員の案内 6
自治会の回覧板 4

その他 3

無回答 0

合　計 33

■ 今回参加されたテーマは。
（人）

変えていこう穂積駅周辺 4
大月多目的広場の
利用方法を考えよう 18

無回答 2

合　計 24

■ 「意見交換会」の印象はいかがでしたか。
（人）

大満足 2

満足 17

(普通） 1

やや不満 0

不満 0

無回答 4

合　計 24
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■ 議会ホームページ（市ホームページ内）を見られますか。
（人）

よく見る 5

たまに見る 10

ほとんど見ない 6

無回答 3

合　計 24

■ 「議会だより」は読まれていますか？
（人）

必ず全て読む 4
関心のあるものだけ読む 15

読まない 2

発行を知らない 0

無回答 3

合　計 24
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・多目的広場のポスタ－を書きました
　40項目ぐらいのポストイットを貼ってあります
　しっかりときちんと実現してほしいと思います
・ホームページにも　１ヶ月以内に公開してほしい

■ ご感想・ご意見（要約)

・公園のアイデアは出し尽くされていると思うが、これを如何に具現化するかが課題である
　早期実現を望みます

・先ずは芝生を植えて　草の管理をお願いします

・住み良いまちづくりを願う　福祉関係

・和やかな雰囲気の中で　自分の意見が言えたので良かったと思います

・今回のワークショップで出た提案について　今後市議会の対応経過状況を知り得るよう
　広報等で出してほしい

・市民の意見がどれだけ届くか楽しみにしてます

・従来の一方通行的「報告会」から一歩前進といえます。
　地域によりテーマも異なると思いますので　例えば　穂積地区　巣南地区に分けて　市
　議会議員全員出席を得て懇談会を　年２回程は開催するようにしては如何でしょうか

以上

・年１回ではなく　もっと多く開催してほしい

・直ちに出来ることを考えてほしい

・少し時間が短かったが　集約して話しが出来たことは良かったと思う
・ここでの話しが　その後どのように政策に取り込まれて行ったのかが具体的にその都度分かる
　ように　発信してほしい

・大月運動公園が　素敵な場所ということがわかりました
　今回JR穂積駅について話し合ったのですが　大月の活性化も興味を持ちました

・出された意見を充分生かしてください　若者の街


